



В Ивановской области возбуждено уголовное дело о сокрытии денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов

Следственными органами Следственного комитета России по Ивановской области в отношении бывшего генерального директора ОАО «Автокран» возбуждено уголовное дело о сокрытии денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов (ст. 199.2 УК РФ).

По данным следствия, с 25 мая по 12 декабря 2016 года ОАО «Автокран» не исполнена обязанность по уплате налоговых платежей в установленный законом срок. В целях воспрепятствования принудительному взысканию недоимки по налогам генеральный директор общества путем проведения расчетов с кредиторами через расчетные счета третьих лиц сокрыл денежные средства, за счет которых должно было осуществляться взыскание недоимки по налогам, на общую сумму более 14,5 миллионов рублей.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1133575>